

સેવાભાવિ સંસ્થા સારહિ યુથ ક્લબ દ્વારા દાતાઓના સહયોગથી તપોવન આશ્રમનું નિર્માણ થતાં

અમરેલીમાં સારહિ તપોવન આશ્રમનું લોકાર્પણ કરાયું

રામાયણના શાદ કોષમા વાવેલા ચાર વન અઘરા કામને મક્કમતાથી હાથમા લેવા અહિં આવનાર લાચાર કે, નિરાધાર નહિં મુકેશભાઈ સંઘાણી એમારૂં સામાજિક ઘડતર પેકીનું એક વન તપોવન : પૂ. મોરારી બાપુ બદલ અભિનંદન : કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી રૂપાલા પરંતુ તપસ્વિ છે : શ્રી દિલીપભાઈ સંઘાણી કચું છે : નાયબ ઇન્ડક શ્રી કૌશિક વેકરીયા



અમરેલી, રામાયણના શાદ કોષમાં ચાર ઉપવનનો દર્શાવવામાં આવ્યા છે વન, ઉપવન, બાગ અને વારીકા આ ચારેય વન એટલે કે એક તપોવન બને છે. જીવન સંઘ્યાએ પહેલેલા આનીયજનોને આ નુતન વિચાર, આનીય સુખ આપનારૂં નિવરતેલી મંગલ શુભકામના. સારહિ યુથ ક્લબ ઓફ અમરેલીના પ્રમુખ મુકેશ સંઘાણીના સંકલ્પથી તપોવન આશ્રમનું લોકાર્પણ કરતા લોકસંત, પૂ. મોરારીબાપુએ જણાવ્યું હતું. તેઓએ વધુમાં જણાવેલું કે સેવા કાર્યમાં આભાવ પેદા ન થાય અને ભાવપૂર્વક જીવન વ્યતીત થાય તેવી શુભ સુવિધા ઉપલબ્ધી બદલ પોતાનો રાજીવો વ્યવસ્થા કર્યો હતો. કાર્યક્રમમાં કેમધમની પારશીતભાઈ રૂપાલાએ જણાવેલું હતું, દિવસે દિવસે કુટુંબ વ્યવસ્થા ભંગાની જાય છે ખાસ કરીને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં બુજરોને ભોજન કરાવી શકે તેવું કોઈ રહ્યું નથી તેવા દાઈમે વૃદ્ધ લોકોની સંભાળ લેવાનું ઉમદા કાર્ય મુકેશ સંઘાણીએ ક્યું છે તે બદલ તેમને અને તેમની સારહિ ટીમને અભિનંદન. આશ્રમ નિર્માણનું કામ અધરૂં છે તેનાથી પણ અધરૂં તેને ચલાવવાનું છે પરંતુ આ બંને પ્રકારોને મુકેશ સંઘાણીએ કુનેશ્વરવંક પારપણા છે તે અભિનંદન ને ધાર્યું છે. આ અવસરે રાષ્ટ્રીય સહકારી અગ્રણી-પૂર્વ કેમીનેટમાંની દિલીપ સંઘાણીએ જણાવેલું કે, સમાજને નવી દિશા આપે તેવું નામ છે તપોવન, સેવાનીક આપે એ તપોવન, અહિં આવનાર નિરાધાર કે લાચાર નહિ પરંતુ તપોવનના તપસ્વી બની ને રહેશે. તપોવનની તમામ પ્રકારની વ્યવસ્થાઓ આરોગ્ય શ્રી મંડીને જીવનપર્યંત સુધીની પારિવારિક રીતે અને સંસ્કૃતિને અરુરૂં છે. તપોવન સમજી જીવવાનું નહિ પરંતુ રાજ્યનું સેવાભિંદુ બની રહેશે તેમ જણાવી કાર્યક્રમને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. આ તર્કચુરત વિચારનસભાના નયમ અધિકારક અને અમરેલીના ધારાસભ્ય કૌશિક વેકરીયાએ જણાવેલું કે, આજે એવી સંસ્થાના ઉદ્દાઠનમાં આવ્યા છે કે જે મુકેશ સંસ્થાના નિર્માણ કર્યું છે તેવા મુકેશભાઈ સંઘાણીએ અમારા જીવનમાં સામાજિક સેવાનું અભર પ્રકારનું કર્યું છે અને તેમના માર્ગદર્શન નીચે જ તેવા પ્રાકૃતિક દિનચર્યા-ભોજન વ્યવસ્થાઓ નો તાલબેખાલે એ સામાજિક ધોરણે કુટુંબ વ્યવસ્થા સમૃદ્ધ અને સક્ષમ બનાવવા ઉપર ભાર મૂકી તે દિશાના પ્રયત્ન સાથે સારહિ તપોવન આશ્રમ બંધ કરવા અર્પણ કરવામા આવેલું છે. તપોવનના નિર્માણમા ૨૫ વર્ષ પૂર્વેની એક વૃદ્ધજનોની આપતિને અપ્રમુખ ભાગ બજીયું હતો તેનું કેન્દ્ર ભિન્ન મુકેશ સંઘાણી, સંસ્થા પ્રમુખ અને યુવાઓએ એક મુકેશ સંઘાણીએ વાણી લેવા સંતો-મંત્રી, રાજા રીઓ, જનાતા જાનંતના સ્વાગત સાથે સંસ્થાનો ઉદ્દેશ અને ભાવિ ધર્મચાલકોની રૂપરેખા વર્ણવી હતી. આ તંદુ ધારાસભ્યશ્રીઓ મહેશભાઈ સંઘાલા, જી.વી. કાકડયા તેમજ ભરતભાઈ સુતરીયા, અશ્વિનભાઈ સાલડીયા, રાજીવભાઈ કામરીયા, મેહુભાઈ યોગેશ્વર, ભુભાઈ બંસીયા, માયાભાઈ આહીર, યોગેશભાઈ ગઢવી તેમજ અમરેલી, રાજકોટ, સુરત તથા અમદાવાદથી પધારેલ દાતાશ્રીઓ તેમજ અલગ અલગ સમાજ શ્રેણી તથા વિવિધ ધર્મચાલકોની ધારેલા ગાદીપાંત-સંતોગ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમજ કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રો. કેનભાઈ કાનરે પરીયાએ કરેલું હતું તે સારહિ યુથ ક્લબ ઓફ અમરેલીની અખબારી યાદીમાં જણાવેલું છે. યોગેશ્વર લોકાર્પણમાં ચલાવાતા શ્રી ટીકાભાઈ બેલીએ અને અનોખા આનંદ વ્યવસ્થા કર્યાં હતાં.

અમરેલી વડીયા કુંકાવાવ વિધાનસભા વિસ્તારના

યુવક કોંગ્રેસ પ્રમુખ મોનીલ ગોંડલીયાનો જન્મદિન ઉજવાયો

સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ સાથે જન્મદિન ઉજવણી : જન્મદિને શુભકામનાઓનો ધોધ : બાબકોને ખુશ કરી જન્મદિન ઉજવ્યો



અમરેલી, ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ પક્ષના મહત્વના વિભાગ યુવક કોંગ્રેસમાં લોકશક્તિ ઠપે ચૂંટણી લડી જીતી અને વિધાનસભા યુવક કોંગ્રેસના પ્રમુખ પદે સેવા આપી રહ્યા છે. શ્રી મોનીલ ગોંડલીયા વયોથી કોંગ્રેસ પક્ષના NSUI થી પોતાની રાજકીય જીવન ની શરૂઆત કરી કેટલાય નાના મોટા સુખ કુટુંબના અવસરને સારી રીતે પચાવી જાણ્યું છે એમના જાહેર જીવનમાં કોંગ્રેસ પક્ષ સાથે સામાજિક કાર્ય કરતી સંસ્થા મારુતિ નંદન ચેરીટીબલ ટ્રસ્ટમાં સદસ્ય તરીકે પણ ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી નિભાવી રહ્યા છે સાથે સાથે કેટલાય રાજકીય સામાજિક કાર્ય કરી અમરેલી સહિત ના નજીક ના વિસ્તારમાં નાની-ચોટી સંસ્થાઓની લોકચાલના પરિપાત્ર કરી છે તેવા શ્રી ગોંડલીયાએ આજે બાબકો સાથે રીપોર્ટ પોતાનો જન્મદિન ઉજવી બાબકોને ખુશ કરી દીધા હતાં. તેમના મોબાઈલ નંબર ૯૦૩૩૩૩૩૩ ૧૧૨ શુભેચ્છાનો વોલધેવ રહ્યો છે.

અમરેલીમાં ૨૫ વર્ષથી ચાલી રહેલાં કેસમાં સમાધાન થતાં વિવાદનો સુખદ અંત આવ્યો

લોક અદાલતમાં સુખદ સમાધાન : આજદિન સુધી ન કોઈની ખુત, ન કોઈની હાર, થોડી બાંધછોડ, સુખદ સમાધાનની વિચારધારા ચરિતાર્થ કરી

અમરેલી, ભારત દેશની પ્રથમ લોક અદાલત યોજવાનું શ્રેય ચુરજીવત રાજ્યને જાય છે. દેશની પ્રથમ લોક અદાલત ગીર સોમનાથ (ત્યારે જુનાગઢ) જિલ્લામાં ઉના સુક્રમે સન ૧૯૮૨ નાં વર્ષમાં યોજવામાં આવી હતી. પ્રથમ લોક અદાલતનું આયોજન થયું ત્યારથી આજદિન સુધી "ન કોઈની જીત, ન કોઈની હાર... થોડી બાંધછોડ... સુખદ સમાધાન" ની વિચારધારા ચરિતાર્થનો જોવાની રીતી છે અને એ રીતે લોક અદાલત સતત નવી ઉચાઈઓ સરકારની હેઠળે. લોક અદાલતની સફળતાની એ જ શુભલામાં ના. ૦૮/૦૩/૨૦૨૪ નાં રોજ યોજાયેલી નેશનલ લોક અદાલતમાં યુવક કોંગ્રેસી ઉમેશદાસે, એડવોકેટ સિનીયર સિવિલ કોર્ટ, અમરેલી ખાતે ૧૯૮૦ની સાલથી એટલે કે ૨૫ વર્ષથી ચાલી રહેલાં કેસ સિવિલ કેસમાં સમાધાન થતાં એ લાંબા ભાગીદારી વિવાદનો સુખદ અંત આવ્યો હતો. કેસની વિગત એવી છે કે, અમરેલી શહેર ખાતે રહેલી એક ભાગીદારી પેઢીનાં એક ભાગીદારે ૧૯૮૦ની સાલમાં અમરેલી કોર્ટમાં દાવો કરી, ભાગીદારી પેઢીનું વિચરન કરવા અને નફા-નુકસાનની તમામ સિનીયર સિવિલ કોર્ટ, અમરેલી ખાતે દાદ માંગી હતી. આ દાવો સતત ૨૬ વર્ષથી લડાતો હતો. તેમાં અમુક પક્ષકારો મેક્ષ પણ ચલાવેલા હતા. તેમ છતાં યેકદમ પ્રકારે આજદિન સુધી ની નિકાલ આવતો ન હતો. આ બાબતે એડવોકેટ સિનીયર સિવિલ કોર્ટ શ્રી. પી. બોલાજાનાં ધ્યાને ઉપર આવી હતી. તેઓએ દાવાનાં પક્ષકારો અને બંને પક્ષના વકીલશ્રીઓ સાથે સતત ચર્ચા વિચારણ કરી હતી અને દાવાનાં વિવાદને સુખદ નિકાલ કરવા સુધી દોરી લાવ્યા હતા. અંતે, શ્રી. પી. બોલાજાની સમજાવટ થયા વારી વકીલશ્રી ડી. એમ. ભટ્ટ તેમજ પ્રતિવાદી વકીલશ્રી ક. એ. મ. રવેનાં સતત પ્રયત્નોથી પક્ષકારો વચ્ચે સુખદ સમાધાન થયું હતું અને વિવાદવાળી સ્વચાર-જંતમ મિલકતનું ધ્યાને ભાગીદારી વચ્ચે સમઠી વહેંચણી કરવાનું લોક અદાલત સમઠી કરી થયું હતું. આ રીતે કોર્ટ તથા વકીલશ્રીઓનાં સંયુક્ત પ્રયાસોથી એક ૨૬ વર્ષ જુના વિવાદ વાળા કેસનો નિકાલ થતાં લોક અદાલતની યશસ્વતીમાં વધુ એક પીઠાનો ઉમેરો થયો હતો.

ધારી નજીક જુના ચરખામાં ખોડીચાર

માતાજીના મંદિરમાં તસ્કરો ગ્રાટકયા

શિક્ષક, ચાંદીના છતર, સોનાનું છતર મળી રૂપિયા ૬૨,૬૦૦ની માલમતા ચોરાઈ

અમરેલી, (ક્રાઈમ રિપોર્ટર) ધારી તાલુકાના જુના ચરખા ગામે ક્રિવેદરના રસ્તે આવેલ ખોડીચાર માતાજીના મંદિરમાં દરવાજાના નુક્યા તોડી મંદિરમાં રાખેલ દાન પેટીમાંથી રોકડ રૂપિયા ૫૦૦, ચાંદીના અલગ અલગ ત્રણ છતર રૂપિયા ૨૧૦૦ તથા સોનાનું ૧૦ ગ્રામનું એક છતર રૂ. ૬૦ હજાર મળી કુલ રૂપિયા ૬૨,૬૦૦ની ધારી તાલુકાના ઉર્ગોરાળા ડુંગરી ગામના વિક્રમ દેવસંકેટભાઈ ખોરીસાગર ચોરી ગયાની ઉમેશભાઈ ભીમભાઈ વાળાએ ચલાવા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

જફરાબાદ નજીક વટેરામાં પ્રોટનું

ગળાફાંસો ખાધ જતાં મોત થયું

અમરેલી, (ક્રાઈમ રિપોર્ટર) જફરાબાદ તાલુકાના વટેરા ગામે રહેતા વડુંભાઈ ભાણાભાઈ બાંભણીયા ઉ.વ. ૪૫ પોતાની વારીએ

કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતે પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ જતાં મોત નિજશ્યાનું જફરાબાદ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

ચાંદગઢમાં રાજીવ સંઘાણી

માતાજીનો પ્રાગટ્ય દિવસ ઉજવણી

ચાંદગઢ, (ગીરીયા ઠાકર) ચાંદગઢમાં ભગલ-શુદ્ધ-૨ મંગળવાર તા. ૧૨-૩ ના આઈશ્રી રાજમાતાજીનો પ્રાગટ્ય દિવસ ઉજવણી આખો દિવસ ભજન સુધી સંતવાણી જેવા ધાર્મિક કાર્યક્રમો સાથે ગામના તમામ ભાગકોને ભટક ભોજન દાતાશ્રી તરફથી કરવામાં આવશે. આ રાજમાતા માતાજી લીલીયાના જોડી પરીવારના કુળેથી છે તેમ પુજારી રમેશભાઈ તેરેયાએ જણાવ્યું હતું.

જાળીયા નજીક મોહાલ થયો ચોરાયો

અમરેલી, અમરેલી તાલુકાના જાળીયા ગામના પાટીયાની વચ્ચે મહુમાતાજીના મંદિર પાસે મજસરાના રિયાલબાઈ સુકુભાઈ કુરેશીનો વિવો કંપનીનો મોબાઈલ ફોન. ૨,૧૯૯૮ની કિંમતનો કોર્ટ ચોરી ગયાની અમરેલી તાલુકા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.



મારું જીવન એ જ મારો સંદેશ.

- મહાત્મા ગાંધી



આશ્રમ
ભૂમિવંદના

મહાત્મા ગાંધી સાબરમતી આશ્રમ
પુનઃનિર્માણ પ્રોજેક્ટનો
માનનીય વડાપ્રધાન
શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના
વરદહસ્તે શુભારંભ

📅 ૧૨ માર્ચ ૨૦૨૪, મંગળવાર 🕒 સવારે ૦૯:૩૦ વાગે 📍 સાબરમતી આશ્રમ, અમદાવાદ.

પુનઃનિર્માણ બાદ આશ્રમની વિશેષતાઓ

- ◆ ગાંધી આશ્રમ પુનઃનિર્માણના ₹ ૧૨૦૦ કરોડના ખર્ચે હાથ ધરાનાર આ પ્રોજેક્ટ હેઠળ હવે કુલ ૫૫ એકરના આશ્રમ વિસ્તારમાં મહાત્મા ગાંધીના જીવન અને જીવનમૂલ્યો આધારિત એક સ્મરણાંજલિ રૂપ વિશ્વસ્તરીય સ્મારક બનાવવામાં આવશે.
- ◆ મૂળ આશ્રમની અનુશાસિત, સરળ અને પ્રમાણિત વાસ્તુકલા તથા બાંધકામ શૈલીને અનુસરીને આશ્રમની ૨૦ જૂની ઈમારતોનું સંરક્ષણ, ૧૩ ઈમારતોનું પુનઃસ્થાપન અને ૩ ઈમારતોનું પુનઃનિર્માણ કરવામાં આવશે.
- ◆ પૂજ્ય બાપુના સત્ય, અહિંસા, સદાચાર, સ્વાશ્રય જેવા જીવનમૂલ્યો, આશ્રમ જીવનના આદર્શો તથા આશ્રમવાસી સ્વાતંત્ર્યસેનાનીઓની જીવનચર્યા પર પ્રેરણાદાયી પ્રદર્શન.
- ◆ ગાંધી આશ્રમમાં બાપુના નિવાસ દરમિયાન થયેલ ચિંતનમાંથી નિર્મિત વિવિધ સત્યાગ્રહો તથા સમગ્ર સ્વાતંત્ર્યસંગ્રામની ઘટનાઓ ઉપર ઈન્ટરેક્ટિવ પ્રદર્શન.
- ◆ મહાત્મા ગાંધીના પરંપરાગત જ્ઞાન અને આત્મનિર્ભરતાના મૂલ્યોને લોકમાનસમાં ઉજાગર કરવાના હેતુથી વિવિધ પ્રકારની હાથ બનાવટની વસ્તુઓ જેવી કે સુતર, કાંતણ, કાગળની વસ્તુઓ બનાવવા માટે વર્કશોપનું આયોજન.
- ◆ આ પ્રોજેક્ટ હેઠળ સમગ્ર આશ્રમ પરિસરમાં શાંત અને લીલુંછમ કુદરતી વાતાવરણ ઊભું થશે.
- ◆ મુલાકાતીઓ માટે વૈશ્વિક ધોરણો અનુસાર સુવિધાઓ જેમ કે, ઓરિએન્ટેશન સેન્ટર, ફૂડ કોર્ટ અને સુવેનિઅર શોપ જેવી સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થશે.

આ સ્મારક ગાંધીજીના યોગદાન અને આદર્શોને ગહન રીતે સમજવા માટે પ્રેરણાનું કેન્દ્ર બનશે.



વધુ જાણકારી માટે સ્કેન કરો

દાંડીકૂચ દિવસના અવસરે પૂજ્ય બાપુ
અને સૌ સત્યાગ્રહીઓને શત્ શત્ નમન

મહાત્મા ગાંધી સાબરમતી આશ્રમ મેમોરિયલ ટ્રસ્ટ

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત